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Reit- und Fahrverein Ostönnen e.V., Werler Landstr. 301, 59494 Soest

Springtraining beim RV Ostönnen e.V.
am 23. August 2020 mit Christiane Gast

Im Anschluss an unser WBO Turnier laden wir ein zum Springtraining.
Das „Springen unter Turnierbedingungen“ bietet den Teilnehmerinnen und Teilnehmern einen Parcours an, der unter Turnierbedingungen zu reiten ist. 
Die Teilnahme unterliegt nicht den Rahmenbedingungen der LPO. Es können folglich auch Reiterinnen und Reiter teilnehmen, die sonst nicht auf Turnieren starten. Es gibt keine Platzierungen und keine FN-Ergebniseintragung.
Bei dieser Form des Trainings reitet ihr nach selbstständigem Abreiten eurer Pferde / Ponys, einen Parcours. Dieser wird von Frau Gast protokolliert und anschließend kommentiert. 
Es wird mit der Hindernishöhe von 85cm begonnen. Dann folgen 1,00m, 1,10m, 1,20m. (Sollten genügend Anfragen bestehen, kann auch entsprechend niedriger begonnen werden.)
Jedem Teilnehmer stehen 5 Minuten zur Verfügung.
Die Teilnahme erfolgt auf eigene Gefahr und Haftung.


Kosten pro Trainingsrunde 15.-€   (10.-€ für Mitglieder des RV Ostönnen)
                                            
Abrechnung: vor Veranstaltungsbeginn per Banküberweisung auf unser Konto bei der Sparkasse SoestWerl, IBAN: DE28 4145 0075 0000 0414 00
Anmeldung bis zum 18.August 2020
[bookmark: _GoBack]Ausschließlich per eMail unter Angabe von Teilnehmer, Pferd, Reitverein und der gewünschten Hindernishöhe an: annebri1005@gmail.com

Eine Starterliste mit Startzeiten wird am 20.08.2020 ab 20:00 Uhr  auf unserer Homepage www.rv-ostoennen.de veröffentlicht.






Bitte beachtet folgende Regeln:

· Das Formular Anwesenheitsnachweis bitte ausgefüllt mitbringen, ohne dieses Formular erfolgt kein Einlass.
· Pro Reiter sind 2 Begleitpersonen zugelassen
· Für Zuschauer sowie sonstige Personen, die nicht Teilnehmer oder einem Teilnehmer zuzuordnende Begleitpersonen sind bzw. nicht auf der Anwesenheitsliste des Veranstalters geführt werden, ist der Zutritt auf das Veranstaltungsgelände nicht gestattet.
· Teilnehmer und Begleitperson/en dürfen sich ca. 1,5 Std. vor Beginn des 1.Starts bis 30 Min. nach Beendigung des letzten Starts des Teilnehmers auf dem Gelände aufhalten.
· Die gültige Tages-Einlassberechtigung (Tagesband) ist ständig zu tragen und bei Verlangen vorzuzeigen.
· Zutritt zum Veranstaltungsgelände haben ausschließlich Personen ohne Krankheitssymptome, die für eine Infektion mit dem Coronavirus typisch sind.
· Die jeweils aktuelle Coronaschutzverordnung - CoronaSchVO), insbesondere der Sicherheitsabstand, sind jederzeit auch auf den Vorbereitungs- und Parkplätzen, beim Ent- und Verladen der Pferde usw.) einzuhalten.
· Zuwiderhandlungen können behördlicherseits mit Bußgeldern geahndet werden und führen zum Ausschluss von der Veranstaltung.
· Mund- und Nasenmasken sind mitzuführen und zu tragen wenn der Sicherheitsabstand von 1,5 Metern nicht eingehalten werden kann
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